
Szám: I/18 -23/2025. 

 

J e g y z ő k ö n y v 
 

Készült: A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2025. november 17-én (hétfőn) 8.00 órakor megtartott rendkívüli üléséről 

 

Helye:  Tatai Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyisége  

(Tata, Kossuth tér 1. - Martyn-terem) 

 

Jelen vannak: 
Schmidt Mónika elnök 

Fohner Zsolt képviselő 

Dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő 

 

Távol van: 

Dr. Schmidtmayer Richárd elnökhelyettes 

Stegmayer György képviselő 

 

 

Az ülésre meghívottak: 

Michl József Tata Város polgármestere 

dr. Horváth József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 

Dr. Lantai Éva Tatai Közös Önkormányzati Hivatal aljegyző  

dr. Korencsi Melinda Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői kabinetvezető 

Fesselné Harsányi Marietta Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi irodavezető 

Fojtek Henriette Mária Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi iroda ügyintéző 

Dankó Anikó Tatai Közös Önkormányzati Hivatal szervezési ügyintéző, jegyzőkönyvvezető 

Szendi Krisztián Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőkönyvvezető  

 

Az ülésen jelen vannak a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.  

 

 

Schmidt Mónika elnök köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy 

a képviselő-testület 3 fővel határozatképes létszámban van jelen. Az ülést 8.08-kor megnyitja. A 

jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Fohner Zsoltot. 

 

Javasolja a következő döntés meghozatalát: 

 a Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésről készült jegyzőkönyv 

hitelesítésével Fohner Zsolt nemzetiségi önkormányzati képviselőt bízza meg. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 3 tagja, 3 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

74/2025. (XI.17.) határozata 

a 2025. november 17-i nemzetiségi önkormányzati ülésről készült jegyzőkönyv 

hitelesítőjének kijelöléséről 
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A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az ülésről készült jegyzőkönyv 

hitelesítésével Fohner Zsolt nemzetiségi önkormányzati képviselőt bízza meg. 

 

 

 

Schmidt Mónika elnök ismerteti, a mai rendkívüli ülés annak sürgőssége miatt szóban hívta 

össze, napirendi javaslata az Egyházi és Nemzeti Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság által 

kiírt pályázatra vonatkozó döntés meghozatala. A pályázat nemzetiségi célú 

eszközbeszerzéseket és energiahatékonyságot segítő fejlesztések támogatására vonatkozik. 

Kéri, hogy az egyebek napirendet is vegyék fel és amennyiben más javaslat nincs, fogadják el 

a napirendet. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 3 tagja, 3 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

75/2025. (XI.17.) határozata 

a 2025. november 17-i ülésen tárgyalandó napirendi pont meghatározásáról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2025. november 17-i ülésén 

az alábbi napirendeket tárgyalja: 

 

1. Az Egyházi és Nemzeti Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság által kiírt pályázatról 

(szóbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök 

 

2. Egyebek 

 

1. Napirendi pont 

Az Egyházi és Nemzeti Kapcsolatokért Felelős Államtitkárság által kiírt pályázatról 

(szóbeli előterjesztés) 

Előterjesztő: Schmidt Mónika elnök 

 

Schmidt Mónika elnök ismerteti, megjelent a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és 

energiahatékonyságot elősegítő fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása (NBER-KP-1-

2026) pályázati kiírás. Elmondja, a pályázati célok között szerepel, hogy a nemzetiségek 

identitásának megőrzése érdekében vállalt kulturális, köznevelési, tudományos, hitéleti és 

közösségépítő célok megvalósításához kapcsolódó, a kérelmező székhelye szerinti településen 

lévő ingatlanon végzett energiahatékonyságot elősegítő beruházási - meglévő ingatlan 

felújítása, fejlesztése, valamint tárgyi eszköz vásárlása, beüzemelése, felújítása - és 

karbantartási tevékenységek támogatása. Támogathatók továbbá a kérelmező tulajdonában 

lévő, vagy használatába adott, közösségi célú ingatlan rendeltetésszerű használatát, 

karbantartását - állagmegóvását - elősegítő, biztosító - nem egy-egy rendezvényhez szükséges 

- nem kizárólagosan energiahatékonysági célú eszközbeszerzések is (pl. bútorok, függönyök, 

szőnyegek, takarító és konyhai gépek, informatikai eszközök, hangosító berendezések, 

riasztórendszer, kerti gépek). A költségvetés 2026. január 1-től 2026. december 31-ig 

megvalósuló tevékenységre tervezhető. Amennyiben korábbi, energiahatékonyságot elősegítő 

nemzetiségi támogatás keretében megkezdett projekt folytatására kerül benyújtásra - az előzőt 

is a nemzetiségi önkormányzat nyújtotta be, így folytatják ezt is - kérik, hogy a támogatási célok 

kerüljenek egymástól jól elhatárolásra, például a 2025 évi fűtési rendszer korszerűsítésének 2. 
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üteme. Most elsősorban a tető és az energiahatékonyság szerepel ezek között, a nyílászáró-csere 

ugyanabba a kategóriába tartozik. 

 

Fohner Zsolt képviselő hozzáteszi, a 3.027.000,- Ft, amit megkaptak, gyakorlatilag a tetőre 

lesz elegendő. Esetlegesen egy-két ablak vagy ajtó kijön belőle. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző felhívja a figyelmet arra, hogy az első ütemben is megjelentek az 

általános célok, a tetőtől kezdve az ablakcserén át, ezért nagyon fontos jól megfogalmazni azt, 

hogy az elsőhöz képest a rendelkezésre álló támogatás csak erre volt elég, de még szükségesek 

az alábbiak. Annak érdekében, hogy pontosan elhatárolható legyen, mivel ott is sok cél volt, 

rögzíteni kell, hogy mi az, ami már megvalósult és mi az, amire nem futotta.  

 

Schmidt Mónika elnök megjegyzi, le kell írni, hogy az első fázisban megvalósult ez, és most 

így folytatják. Maximum 5 M Ft igényelhető. Ismerteti a képviselő-testület tagjaival a pályázati 

kiírás támogatási kérelem benyújtására vonatkozó szabályokat, valamint a kérelemhez 

szükséges dokumentumok köréről. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző felhívja a képviselők figyelmét a korábbi pályázathoz már benyújtott 

dokumentumokról, és így a jelen pályázathoz szükséges adatok változatlanságára vonatkozó 

nyilatkozatról. 

 

Schmidt Mónika elnök ismerteti, november 3-án 10:00 órától van lehetőség benyújtani a 

pályázatot, tehát minél előbb szükséges benyújtaniuk azt. Elmondja, egy olyan kontaktszemélyt 

kell majd a pályázatba beírni, aki mindent figyel. 

 

dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő megjegyzi, az önkormányzat részéről Dankó Anikó 

volt beírva az előzőnél is. 

 

Schmidt Mónika elnök kéri, hogy ismételten legyen ő, mert folyamatosan nézi és szól, ha 

valami kell. Felhívja a figyelmet arra, hogy a pályázati kiírás szerint a támogatás csak abban az 

esetben fizethető ki, ha a kérelmezőnek nincs lejárt és nem teljesített beszámolási 

kötelezettsége. Érdeklődik, mikorra kell a beszámolási kötelezettséget az előző pályázatukról 

teljesíteniük. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző válaszul elmondja, 2026. január 31. De 2025. december 31-ig 

szükséges felhasználni a támogatási összeget. 

 

Schmidt Mónika elnök kéri képviselőtársait, hogy erre figyeljenek oda. 

 

dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő tájékoztatásul elmondja, hogy a vállalkozóval 

december 15-i dátumot írtak alá, hogy addig be kell fejeznie a munkát. 

 

Schmidt Mónika elnök felhívja a képviselők figyelmét arra, hogy a támogatási összeget teljes 

mértékben használják fel és amennyiben szükséges, akkor az önkormányzat költségvetéséből 

még biztosítanak fedezetet. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a hivatalban 2025. december 19. lesz 

az utolsó pénztári nap, addig minden számlának be kell érkeznie, hogy ki tudják azt fizetni. 

 

Schmidt Mónika elnök ismerteti, hogy az energiahatékonyság 2. ütem keretében a terveikben 

szerepel az épület hőszigetelése, a nyílászárók cseréje, és ha még belefér, a tűzhely cseréje.  
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Fohner Zsolt képviselő megkérdezi, hogy esetleg kazáncsere vagy fűtéskorszerűsítés.  

 

dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő véleménye szerint a kazán borsosabb áron lenne.  

 

Schmidt Mónika elnök elmondja, a világításkorszerűsítést is bele kellene venni. Megjegyzi, a 

villanyszereléshez, a nyílászárók cseréjéhez és a hőszigeteléshez árajánlatot kell csatolni a 

pályázat költségvetési részéhez. Kéri, a hivatal segítségét a szükséges nyilatkozatok 

letöltésében.  

 

Dr. Lantai Éva aljegyző javasolja, a pályázat szöveges részében szerepeljen, hogy az 

önkormányzat együttműködési megállapodást kötött az Agostyánért Egyesülettel és az épületet 

nemzetiségi célok megvalósítás használja az egyesülettel közösen. Javasolja továbbá, hogy a 

pályázat benyújtásához, a költségvetés alátámasztásához is lehetőség szerint kérjenek legalább 

egy árajánlatot. 

 

dr. Szabó-Zantleitner Anikó képviselő érdeklődik, hogy ha itt most a 2-es ütemben az 

energiahatékonyságot célozzák meg, lehet-e még eszközbeszerzést is beírni, ha esetleg maradna 

rá valamennyi összeg.  

 

Dr. Lantai Éva aljegyző felhívja a figyelmet a pályázati felhívás szerint az ingatlanon végzett 

energiahatékonyságot elősegítő beruházásra is nyújtható be pályázat, tehát meglévő ingatlanok 

felújítása, fejlesztése, valamint tárgyi eszköz vásárlása. Véleménye szerint le kell írni a 

pályázatban, hogy a teljes nyílászárócsere ezen összegből egyéb támogatás híján nem 

valósítható meg, így a fennmaradó pályázati forrást az energiatakarékos új gáz vagy 

villanytűzhely vásárlására fordítják a jelenlegi 30 éves tűzhely helyett. 

 

Schmidt Mónika elnök hozzáteszi elég széleskörű a pályázati kiírás. Egyéb hozzászólás 

hiányában kéri az előbbiekben ismertetett pályázat beadásáról hozzanak határozati javaslatot. 

 

A határozati javaslattal a testület jelenlévő 3 tagja 3 egyhangú igen szavazattal egyetért és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

76/2025. (XII.17.) határozata 

 

az NBER-KP-1-2026. pályázat benyújtásáról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1. pályázatot nyújt be a Miniszterelnökség Egyházi és Nemzetiségi Kapcsolatokért Felelős 

Államtitkársága által kiírt, a nemzetiségi célú eszközbeszerzések és 

energiahatékonyságot elősegítő fejlesztések 2026. évi költségvetési támogatása, NBER-

KP-1-2026. elnevezésű pályázati felhívásra,  

2. a pályázat keretében folytatni kívánja az Agostyáni kultúrház épületében a 2025. évre 

vonatkozóan az NBER-KP-1-2025 pályázat keretében megkezdett beruházási és 

karbantartási tevékenységét,  

3. felkéri a Tatai Közös Önkormányzati Hivatalt, valamint az Agostyánért Egyesületet a 

pályázat benyújtásához szükséges dokumentáció előkészítésében való közreműködésre 
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Határidő: pályázat benyújtására 2025. december 3. 16.00 óra 

Felelős:  Schmidt Mónika elnök 

 

 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző javasolja a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal felhatalmazásáról 

szóló döntés meghozását, amennyiben a pályázat benyújtásához szükséges az ingatlan tulajdoni 

lapjának lekérése. 

 

Schmidt Mónika elnök megköszöni a javaslatot és kéri a döntés meghozását. 

 

A határozati javaslattal a testület jelenlévő 3 tagja 3 egyhangú igen szavazattal egyetért és az 

alábbi határozatot hozza: 

 

Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

77/2025. (XII.17.) határozata 

 

az NBER-KP-1-2026. pályázat benyújtásához szükséges pályázati dokumentációról 

 

A Tatai Német Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Tatai Közös 

Önkormányzati Hivatalt az NBER-KP-1-2026. pályázat benyújtásához szükséges, a Tatai 

Német Nemzetiségi Önkormányzat tulajdonát képező, Agostyáni kultúrház ingatlan tulajdoni 

lapjának lekérésére és az ehhez esetlegesen szükséges pénzügyi fedezetet a 2025. évi 

költségvetése terhére bizotsítja. 

 

Határidő: 2025. december 3. 

Felelős:  Schmidt Mónika elnök 

 

 

 

2. Napirendi pont 

Egyebek 

 

Schmidt Mónika elnök a napirend keretében ismerteti, a Népek Karácsonya rendezvény 

december 20-án kerül megtartásra. A helyszín egyeztetése megtörtént. A szlovák, valamint a 

lengyel nemzetiségi közösségek is készülnek. Most várhatóan egy nagyobb létszámú lengyel 

kórus jön, és Murányi Janek elnök elmondta, hogy az étkezésük összegét állja a Tatai Lengyel 

Nemzetiségi Önkormányzat. A „Christkindl Spiel” megrendezését december 5-re tervezik a 

Német Nemzetiségi Múzeumban, melyre 100.000,- Ft-ot megszavaztak korábban. A Népek 

Karácsonya esemény december 20-án 16:00 órakor kerül megrendezésre a Pezsgőgyárban. Kéri 

a hivatal közreműködését a Városgazda Kft-vel való kapcsolat felvételében annak érdekében, 

hogy 250 széket vigyenek ki a Pezsgőgyárba. Tata Város Önkormányzata ezzel szokta segíteni 

a nemzetiségi önkormányzatot.  

 

Fohner Zsolt képviselő elmondja, karácsonyfa ügyében érkeztek hozzá felajánlások. Vállalja, 

hogy megbeszéli a hivatal illetékes irodavezetőjével, hogyan tudnák kivágni és kiszállítani a 

helyszínre. 
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Schmidt Mónika elnök hozzáteszi, a fűtés, a berendezés, a takarítás és színpad felállítása 

benne van a bérleti díjban. Szervezi a műsort is, lesz magyar, illetve szlovák, lengyel, német, 

és egy kis nemzetközi rész. Az egyesített kórussal már pénteken tartanak ott egy főpróbát. Jelzi, 

hogy a rendezvény szervezéséhez kapcsolódó további részletekről egyeztet képviselőtársaival.  

 

További kérdés, észrevétel, hozzászólás hiányában megköszöni a mai munkát és az ülést  

9.00-kor bezárja. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

Schmidt Mónika Fohner Zsolt 

elnök képviselő, jkv. hitelesítő 

 


